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Mateřská škola je školské zařízení zaměřené na výchovu a vzdělávání dětí předškolního věku. 

Poskytuje dětem bezpečné a podnětné prostředí podporující jejich zdravý vývoj, socializaci a 

přípravu na další vzdělávání. Nedílnou součástí programu je každodenní pobyt venku, který 

rozvíjí pohybové dovednosti dětí a jejich vztah k přírodě. K tomu škola využívá zahradu, jež 

slouží k volným hrám i k řízeným vzdělávacím činnostem.

Současný stav zahrady však její využití omezuje. Proti slunci je zastíněno pouze pískoviště, což 

v letních měsících znesnadňuje delší pobyt venku a limituje možnost vedení vzdělávacích aktivit 

v příznivém prostředí. Děti tak nemohou naplno využívat prostor zahrady a pedagogové nemají 

vhodné zázemí pro organizaci činností.

Cílem projektu je proto vybudování altánu a zpevněné plochy pod altánem, který zajistí bezpečný 

a funkční prostor chráněný před povětrnostními vlivy. Altán umožní plnohodnotné využívání 

zahrady nejen pro pobyt dětí, ale i pro vzdělávací, pohybové a výtvarné aktivity. Současně 

poskytne zázemí při pořádání školních akcí a setkávání s rodiči, čímž posílí komunitní charakter 

školy.

Projekt je účelný a efektivní, protože přímo podporuje hlavní činnost žadatele - výchovu a 

vzdělávání dětí předškolního věku. Vybudováním altánu se dlouhodobě zlepší podmínky pro 

vzdělávání, zdravý rozvoj dětí i efektivní využívání školní zahrady.

Popis konkrétních přínosů pro 

žadatele:

Vybudováním altánu o rozměrech cca 4,8 m × cca 4 m a zpevněné plochy získá mateřská škola 

nové zázemí, které rozšíří možnosti využití školní zahrady. Altán poskytne dětem ochranu před 

přímým sluncem a umožní jim trávit více času venku v bezpečných podmínkách. Do altánu 

budou umístěny stoly a lavice, kterými MŠ disponuje.

Výsledkem projektu je vznik prostoru, který bude sloužit k řízeným vzdělávacím činnostem i k 

odpočinku a rekreaci během pobytu venku. Přínosem je také pestřejší nabídka aktivit spojených 

s environmentální výchovou a zdravým životním stylem, protože děti budou moci více činností 

realizovat v přírodním prostředí.

Projekt zároveň posílí komunitní rozměr mateřské školy, jelikož altán bude využitelný i při 

společných akcích s rodiči. Celkově tak přispěje k trvalému zkvalitnění podmínek pro výchovu a 

vzdělávání dětí a ke smysluplnějšímu využívání zahrady.

Kontakt na žadatele (telefon, e-mail): Michaela Otáhalová, ředitelka MŠ, tel.: 581 763 794, e-mail: ms.uhricice@volny.cz


